

医护联合查房打造新型医护关系

东昌府区中医院努力提升患者满意度



为进一步加强医、护、患之间的沟通,提高患者对医护的信任度,增加病人治疗满意度,自2016年11月份以来,东昌府区中医院骨伤二科制定了医护联合查房制度,为患者提供无缝隙的全程优质医疗护理服务。目前正值东昌府区中医院骨伤二科医护联合查房制度实施一周年。

医护联合查房制度,即医护共同晨会交班后,管床护士跟随管床医生到床旁查房,听取管床医生对患者的询问、查体、治疗效果的分析和治疗措施的调整等,护士主动向医生汇报病情变化和护理落实情况,包括晨间护理的体检结果,目前护理重点与难点等。对患者病情和治疗方案有疑问时,



医护联合查房服务模式,提高了医疗护理工作效能,提升医疗护理质量和患者满意度

向主管医生请教,医护双方就疑难问题、重点护理问题进行讨论,达成共识,共同指导患者的饮食及功能锻炼。

“医生护士一起来看我,真的很好,

我很放心,我的家人也很放心。我今天行膝关节置换手术5天,医生查房时叮嘱我可以拄拐下床活动,查完房以后护士就来教我如何拄拐,很及时,很专业,

真的很好……”这是在骨二科病房经常听到患者及家属啧啧称赞的话语。

通过医护联合查房,使我们进一步掌握了自己所管患者个性化的疾病特点,对自己所管患者的治疗和护理做到心中有数,护士主动配合医生完成医嘱,不再等待医嘱被动执行,保证了护理工作的及时性和有效性,使病人感到安全、放心。通过医护联合查房,护士从查房中获得更多的理论知识和临床经验,有利于专科知识和专科护理技能的提高,增强了护士主动为患者服务的意识,有效预防各种并发症的发生。通过医护联合查房,使医护之间的专业联系与合作更直接、更密切,为患者提供无缝隙的全程优质护理服务。

医护联合查房这种新型的服务模式,提高了医疗护理工作效能,提升医疗护理质量和患者满意度,为促进医疗护理人员自身能力的发展提供了平台,使骨二科的优质医疗护理服务向纵深推进。

水疗仪——肠道“清道夫”,便秘患者的福音

便秘是很让人头痛的问题,是临床常见的复杂症状,而不是一种疾病,主要是指排便次数减少,粪便量减少,粪便干结,排便费力等。最近东昌府区中医院肛肠科收治了一便秘患者。

患者李老先生今年78岁,现居东昌府区柳园社区,常年因便秘而困扰,每次大便就像上刑场一样,而且还得靠泻药才能排出。如果不用药的话可能7-8天排不了一次大便。“当天病人来时让我记忆犹新,一群家属扶着担架,老大爷肚子胀的疼痛难忍,一开始以为是急性阑尾炎呢,结果一问竟然一周没有大便,在家用开塞露也没有排出,憋得难受。来到肛肠科立即给予结肠水疗,做

完水疗后,老大爷竟然自己走着下的楼”,东昌府区中医院肛肠科主任李乐英回忆说。家属很吃惊,询问是什么新技术,“早知道有这仪器又何必在家受那么大的罪呀!以后可找到办法解决便秘的好办法了!”

结肠水疗仪主要是通过排毒、解毒,改善便秘,纠正腹泻,调节肠道菌群失调,预防肠癌,治疗各种肠道疾病。特点:在全电脑治疗机控制下,将与体温相一致的经过滤的纯净水或药物经结肠流进流出再辅以轻柔的推拿按摩,让你在安全舒适之中将粪便连同积存于肠道中的寄生虫、毒素排出体外。

功效:洗去肠道内的有害物质,最大限度地减少细菌的繁殖,保持肠道内正常菌

群的平衡;改善肠道内正常的蠕动状况,增强对营养物质的吸收;使肠道内毒素得不到及时清除而引起的各种疾病通过水疗得到改善和治疗。

溃疡性结肠炎的“克星”

结肠水疗是通过结肠灌注透析治疗机,在结肠腔内建立起有效的透析治疗系统,配以专用灌注探头置入结肠腔内20cm以上,扩大结肠透析面积,充分利用机体结肠黏膜和肠腺的潜在功能,以含臭氧的水进行有效的清洗,并对注排流量、速度、温度等参数进行调节,达到透析系统的有效灌注,促进毒素、毒物、肠腔内病原体及肠黏膜上的有害代谢

产物所产生的有毒物质等损伤肠黏膜的刺激因子等排出,减轻肠黏膜充血水肿,促进黏膜组织的增生修复,增强黏膜屏障的功能,再灌注药物,借助机器的动力推动,使其迅速达到全肠,直接充分的作用于肠道病变部位,药液有足够的时间与黏膜接触,发挥药液的作用,形成保护膜,促进水肿及炎症的吸收,从而达到有效的治疗溃疡性结肠炎的目的。

据了解,水疗仪除了能够彻底治疗便秘外,对色斑、痤疮、皮肤发黄、口臭等也有一定治疗作用,还能够减轻肝脏负担,全面增强肾功能,兼有治病、美容保健的双重优势,受到很多爱美女士的青睐。

健康热线:0635-8420217

货车司机打瞌睡追尾挂车后被困

车头严重变形,消防官兵紧急破拆救援

本报聊城12月5日讯(记者 郭庆文 钱苗苗 李保超) 12月5日上午9点左右,莘县东环橡胶坝附近发生一起车祸,一辆大型挂车与大货车追尾,造成货车车头严重变形,1人被困车内。接警后,消防官兵赶到现场将被困者救出。

5日上午9时22分,聊城莘县公安消防大队指挥中心接到报警称:位于莘县东环橡胶坝附近发生一起车祸,有1人被困车内。接警后,武阳中队立即出动一辆抢险救援车,7名指战员火速赶往现场进行处置。

9时35分,消防官兵到达现场,经现场侦查发现一辆大型挂车和一辆解放牌货车发生追尾事故,后车货车车头部位已严重变形,整个驾驶室仪表盘凹了进去,驾驶室内有1人被困,被困人员被方向盘牢牢卡住肚子。情况紧急,消防官兵立即展开了救援,利用液压扩张器、液压剪切钳等器材对货车驾驶室方向盘位置进行破拆。在经过7分钟左右的紧张抢救后,成功将被困人员救出。

据悉,车祸现场为红绿灯路口,大型挂车正处于停



消防官兵紧急破拆,救援被困司机。

车等绿灯状态,后车货车司机因打瞌睡,未及时停靠直撞在了前车大型挂车尾

部。消防官兵在此提醒广大驾驶员朋友,为了您和他人的安全,请勿疲劳驾驶。

精神异常妇女走失 交警帮她找到家人



民警帮女子找到家人。

本报聊城12月5日讯(记者 李怀磊 通讯员 冯永华) 在大多数人心目中,交警只是查处违法行为、疏导维护交通秩序。然而很多时候交警不但是查纠违法的能手,也是为民解困的好帮手。

12月1日2时许,莘县交警大队事故科民警任钦锋带领协勤赵鹏、李龙奇等,从妹家处理事故返回的途中,在滨河路董杜庄镇毕屯村北发现一妇女独自在路上奔走,出自于职业的敏感,民警立即停车对其进行询问,但这位妇女语无伦次,答非所问,很明显精神有问题。

考虑到天气寒冷,避免发生意外,民警决定先让其上车,在民警的耐心询问下,该妇女恍惚恍惚说出自己是附近某村人,丈夫叫柳某某,经确认该妇女是该村人,凌晨3时许,民警将其送到位于莘州街道办事处该村家中。

正在急着寻找的家人看到走失的妇女被交警送回家中,高兴地握着交警的手,连声感谢。

聊城消防“内外兼修”构筑冬季火灾防控体系

本报聊城12月5日讯(记者 郭庆文 通讯员 陈卓 张萌) 为切实做好冬季火灾防控工作,聊城消防支队立足本地实际,坚持从消防监督检查、消防安全宣传、提升执勤战斗力等多方面入手,集中开展冬季火灾防控专项行动,形成消防主导全社会共同参与的强大声势,为人民群众的安居乐业提供强有力的公共安全保障。

监督执法为“着力点”,强化监督检查。聊城支队结合地域特点,强力开展对辖区高层建筑、公共娱乐场所、商场市场、医院、学校等区域的日常消防安全监督检查活动。针对检查发现的消防安全隐患问题,做到“发现一个,处理一个;处理一个,教育一批”,使在建工程消防安全管理长效机制得到了逐步完善。

宣传推动为“聚焦点”,

强化消防宣传质量。聊城支队组织消防宣传力量深入开展消防安全知识讲座、灭火疏散演练,督促单位依法履行消防安全职责,自冬季火灾防控工作开展以来,全市共培训社会单位270余家,教育人员3200余人。在齐鲁晚报、聊城日报开设专栏,在户外LED大屏幕播放消防公益广告,多角度、深层次地向市民介绍冬季防火的关注要点和预防措施。

提升战斗力为“出发点”,强化执勤备战。针对冬季火灾事故的特点和规律,聊城支队组织官兵持续开展实地勘察和“六熟悉”训练,组织灭火救援实战演练,做到底数清、情况明。加强对消防水源进行全面的检查和维护保养,从装备、训练等方面切实做好灭火救援的各项准备工作,有效处置和控制初起火灾。

消防专栏>>>